

Okénko ZŠ a MŠ Hořičky

Činnost a sportovní úspěchy školní družiny

Svátky jara jsme ve školní družině oslavili, jak se patří. Pro děti jsme připravili hledání velikonočních vajíček. Vajíčka v sobě skrývala úkoly, které žáci museli plnit. Dále jsme si vyrobili velikonoční lapbook a děti si zopakovaly vše, co k Velikonocům patří. Hned po těchto svátcích nás čekal závod mezi třídami v deskových hrách, který pro nás připravila paní Michaela Majeríková, Dis. Tento projekt jsme rozdělili do dvou částí. V první části se utkali žáci 1. a 2. třídy a ve druhé části se utkali žáci 3. - 5. třídy. Hlavním sponzorem této akce byla společnost Albi, která nám poskytla ceny pro vítěze.

Velký úspěch nám přinesl turnaj v okresním kole ve vybíjené, který se konal při Masarykově ZŠ v Broumově. Zúčastnilo se celkem 7 družstev z okresu Náchod. Mezi reprezentanty naší školní družiny patřili - Dobrovodský D., Zvara Š., Mertlík O., Kuchta A., Jirásek T., Dvořáček P., Chmelík F., Kunová M., Čtvrtečková L., Vondráčková N., Měšťanová V., Nováková K. Díky jejich pilnému tréninku jsme si přivezli krásné PRVNÍ místo. Tímto všem našim hráčům děkujeme!

za vychovatelky ŠD Markéta Térová

Naši sportovci v Polici nad Metují

Ve čtvrtek 18.4. se zúčastnilo 24 nejlepších sportovců naší školy zapojených v projektu Sazka olympijský víceboj oblastního kola OVOV.

Za velmi chladného počasí, kdy chvílemi proletovaly mezi hloučky sportovců i sněhové vločky a malé kroupy, poměřili naši reprezentanti své síly ve čtyřboji. Nejprve byl na řadě trojskok, následoval hod medicinbalem vzad a přeskoky přes švihadlo po dobu 2 minut. Zápolení uzavíraly leh/sedy – také po dobu dvou minut. Konkurence byla opravdu velká – nechyběly školy z Náchoda, Police nad Metují, Broumova, Teplic nad Metují, Nového Města nad Metují, Červeného Kostelce a Velkého Poříčí. V nejstarší kategorii chlapců jsme získali 2 cenné kovy - zlatý Honza Tylš z 8. ročníku a bronzový Vojta Řehák z 9. ročníku. V nejstarší kategorii dívek se umístila na 1. místě osmačka Vendy Grosspitschová. Třetí místo obsadila její spolužačka Nicol Tipelťová. V kategorii mladších chlapců byl Matěj Švandrlík třetí, o rok mladší Štěpán Řehák druhý. V kategorii mladších žákyň skončila Jana Vondráčková třetí. Krásné výsledky! Ale i děti z 1. stupně o sobě daly vědět. První místo ve své věkové kategorii obsadil Aleš Kuchta a Tadeáš Jirásek. Stříbrnou medaili získala Žaneta Venclová. Někteří z nich postupují do krajského kola v Hradci Králové.

Tyto medailové žně potvrdily pravidlo, že trénink se vyplácí a že i na malé škole máme skvělé sportovce. Poděkování patří ale úplně všem žákům, i těm, kteří se neumístili. Všichni nasadili své maximální síly, aby dobře reprezentovali nejen sebe, ale i svou školu. Děkujeme za jejich nadšení a obětavost!

Iveta Faltová, učitelka 2. st. a Markéta Térová